

ПРО...

...ЦЕНЫ НА ПРОЕЗД

Альтернативы повышению цен на проезд в условиях резкого ухудшения экономической ситуации нет, уверены в Смольном.

«Мы с вами, уважаемые депутаты, в свое время приняли решение не повышать цены на проезд. Сегодняшняя ситуация в экономике, к сожалению, больше не дает нам такой возможности», — заявил губернатор Георгий Полтавченко, выступая в Законодательном собрании.

Напомним, в следующем году стоимость проезда на общественном транспорте вырастет до 31 рубля на метро и до 28 рублей в трамваях и троллейбусах. Стоимость жетона на проезд в метро в 2016 году вырастет до 33 рублей, в 2017 году — до 35 рублей.

...НОВЫХ ВИЦЕ

Определились преемники вице-губернаторов Владимира Лавленцева и Василия Кичеджи.

Как уже сообщал «Вечерний Петербург», курировать сферу ЖКХ станет бывший министр регионального развития РФ Игорь Слюняев. Заниматься вопросами культуры вместо ушедшего в исполком «Единой России» Василия Кичеджи станет бывший глава Росприроднадзора Владимир Кириллов. В 1990-е годы он возглавлял администрацию Выборгского района Ленобласти, после чего работал в аппарате губернатора Валерия Сердюкова.

...ФОНТАНЫ

В Петербурге завершился сезон фонтанов.

Как сообщает ГУП «Водоканал», вчера были выключены последние работающие фонтаны — у Казанского собора, в Ново-Манежном сквере, у Зимнего дворца, в саду у дворца великого князя Алексея Александровича на улице Писарева.

В 2015 году «Водоканал» планирует запустить после капремонта фонтан «Маяк» в парке 300-летия Санкт-Петербурга.

...ЛЫЖИ В ПОЕЗДАХ

Пассажиры могут бесплатно провозить в поездах лыжи и сноуборды. Об этом сообщает пресс-служба Федеральной пассажирской компании.

«Кроме того, в поездах разрешается перевозить разборные байдарки, неразборные каяки и весла, а также безмоторные велосипеды в разобранном и упакованном виде. За каждую байдарку (каяк), перевозимую в поезде, взимается плата по тарифу багажа весом в 30 кг, а за каждый велосипед — по тарифу багажа весом в 10 кг», — отмечают железнодорожники.

...САМОЛЕТ «ЗЕНИТА»

Самолет авиакомпании «Россия» «Airbus A319», использующийся для перевозки команды и тренерского штаба футбольного клуба «Зенит», вчера вылетел в Нидерланды, где будет окрашен в цвета петербургского клуба.

Как уже сообщал «ВП», три недели назад ФК «Зенит» и официальный перевозчик клуба — авиакомпания «Россия» — завершили конкурс среди болельщиков на лучшую раскраску самолета, на котором команда летает на выездные матчи. Победителем стал Сергей Скребнев из Волгограда — именно на основе его работы будет выполнена покраска самолета «Зенита».



Дети пережили ужасы четырех военных лет наравне со взрослыми.

Фото Александра БРОДСКОГО из архива Арифа Сапарова

«Детям войны» будут доплачивать по 1,5 тысячи в месяц

А К 70-летию ПОБЕДЫ ПРЕДУСМОТРЕНА ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА УЧАСТНИКАМ ВОВ И ДРУГИМ КАТЕГОРИЯМ

ДО 70-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ остается чуть больше полугодия, и в городской бюджет уже заложены средства на его празднование, большая часть из которых — 873 млн. рублей — пойдет на единовременную денежную выплату: к 9 Мая ее получат участники войны, те, кто награжден знаком «Жителю блокадного Ленинграда», труженики тыла и другие категории. Кстати, проведение самих торжественных мероприятий обойдется городской казне в 68 млн. рублей, по словам губернатора Георгия Полтавченко, «в полтора раза больше, чем город потратил на блокадный юбилей,

который, по общему признанию, прошел весьма достойно».

Депутаты на заседании в Мариинском дворце решили не отставать от чиновников и внести изменения в Социальный кодекс Петербурга, восстановив справедливость в отношении детей военного времени, которые родились в период с 22 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года, но не имеют нужных документов, а потому не попали в категорию федеральных или региональных льготников. Речь идет о 29,1 тысячи петербуржцев (а всего под категорию «дети войны» попадают 473 тысячи человек). По словам спикера ЗакСа Вячеслава Макаро-

ва, на выплаты из бюджета планируется выделить более 300 млн. рублей.

Теперь дело за губернатором, который, судя по всему, должен подписать документ, по которому ежемесячные выплаты — 1,5 тысячи рублей — с нового года будут получать те, кто подпадает под эту категорию.

— Мы восстанавливаем справедливость в отношении тех, кто пережил наравне со взрослыми все ужасы и тяготы военного лихолетья, — заключил Георгий Полтавченко.

Людмила ПАНАРИНА

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ**Выплаты на третьего ребенка возрастут вдвое**

ПЕТЕРБУРГ ПРИНЯЛ РЕКОРДНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ

БОЛЕЕ ПОЛОВИНЫ БЮДЖЕТА — 58% — Северной столицы в 2015 году будет израсходовано на социально-культурную сферу. Кроме того, запланировано 16-процентное увеличение всех обязательных выплат из городского бюджета особо нуждающимся и льготным категориям петербуржцев.

Об этом губернатор Георгий Полтавченко сообщил в рамках первого чтения бюджета. Общий объем социальных выплат впервые превысит 25 млрд. рублей. Из них 8 млрд. будет направлено на предоставление субсидий и мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, свыше 7,4 млрд. — на социальную поддержку пенсионе-

ров, 5,6 млрд. — на поддержку семей, имеющих детей. Губернатор особо отметил социальные статьи расходов, по которым помощь города увеличится в разы. В частности, вдвое возрастут денежные выплаты при рождении третьего и последующих детей. Почти до 12 тысяч рублей, или в два с лишним раза, поднимется размер ежемесячного пособия инвалидам с детства 1-й группы. Единовременное пособие при передаче ребенка на усыновление составит 100 тысяч рублей (в 2014 году — 24,5 тысячи рублей).

Александр КРИЦЫН

Правительство Петербурга не будет вводить систему расчета налога на недвижимость в зависимости от кадастровой стоимости для физических лиц с 2015 года. Об этом заявил губернатор Георгий Полтавченко.